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Úvodní slovo starostky 

Vážení a milí spoluobčané, 

po dlouhé době nám letošní babí léto přeje a předvádí se v plné síle. I když, 

zrovna o víkendu Svatováclavských hodů nás sluníčko poškádlilo. Přesto se 

hody vyvedly a každý měl možnost si je užít. Děkuji všem, kteří se podíleli 

na přípravách, organizaci i průběhu hodů.  

 

V uplynulých týdnech jsme vymalovali autobusovou zastávku vedle úřadu, 

přísálí kulturního domu i společné prostory penzionu. Zkulturnili stání s 

kontejnery na odpad. Připojili se k ORP Pohořelice a každých čtrnáct dní vozí 

charita do městyse potřebným potravinovou pomoc. Byla podaná žádost o 

dotaci na fotovoltaickou elektrárnu na střechu školy, která by do budoucna 

zásobovala i další obecní budovy a veřejné osvětlení. Proběhla kolaudace 

splaškové kanalizace a ČOV Troskotovice. Tímto apeluji na připojené, ale 

nepřihlášené domácnosti, aby u společnosti VaK zlegalizovali své domovní 

přípojky. Policie ČR z důvodu nadbytečnosti zamítla naši žádost o instalaci 

dopravního značení Zákaz stání v ulici naproti hřbitova. Zákaz stání 

v uvedené ulici vyplývá ze zákona. Stejně tak jako zákaz zastavení u školy 

v rozsahu 5 metrů před přechodem pro chodce.  

 

Hasiči také nezaháleli, když pomáhali se zaléváním obecní zeleně, čistili 

dešťový kanál, likvidovali vosí hnízda a stavěli stany na obě hodové zábavy. 

Společně s dalšími jednotkami zasahovali u přívalovým deštěm vytopeného 

domu. Rodina Klimešova využila nabízené pomoci městyse k ubytování na 

penzionu.    

 

Letos v listopadu se poprvé v Troskotovicích uskuteční Vánoční 

trhy.  Zapojte se i vy. Popřemýšlejte, co byste mohli nabídnout případně 

představit ostatním nebo se přijďte jen podívat. 

 

A velká prosba na závěr. Zastupitelé aktuálně řeší dvě zásadní rozhodnutí, 

které výrazně ovlivní život v Troskotovicích v následujících několika letech. 

Chtěla bych vás všechny poprosit, abyste svojí účastí v anketě (podrobnosti 

si přečtete na následujících stránkách Kurýru) poradili a pomohli 
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zastupitelům zvolit variantu, která bude přijatelná pro většinu 

troskotovických občanů. 

  

Přeji všem ještě  spoustu slunečných podzimních dnů. 

Denisa Haluzová, starostka 

 

 

POMOZTE NÁM ROZHODNOUT O DVOU ZÁSADNÍCH 

OTÁZKÁCH, KTERÉ OVLIVNÍ BUDOUCNOST TROSKOTOVIC 

   

Sportovní areál Troskotovice - „Umělka“ 

Multifunkční areál v naší obci slouží lidem už od roku 2009. Lze jej 

samozřejmě vnímat jako velkou výhodu pro sportovní vyžití občanů. Na 

druhou stranu je již řadu let jedním z nedořešených případů z období vedení 

obce před rokem 2014.  

Areál byl vystaven v roce 2009 z dotace, jejímž příjemcem byla TJ Sokol 

Troskotovice. Výše dotace 10 mil. Kč. Zbylá část 4,3 mil. Kč nebyla zhotoviteli 

spol. EKKL nikdy zaplacena. Tehdejší starosta obce chtěl částku uhradit 

z prostředků obce, toto však nebylo dle zápisů platně schváleno tehdejším 

zastupitelstvem. Jelikož v té době neměl Sokol na zaplacení zbývající částky, 

požádal společnost EKKL o půjčku. V řádném termínu půjčku nesplatil, 

dalším krokem bylo podepsání směnky SK Troskotovice (dříve TJ Sokol 

Troskotovice) s ručením městyse (dle rozhodnutí soudu právně neplatným). 

Zhotovitel areálu obchodní spol. SPORT Construction a.s. (dříve EKKL) dal 

mezitím dlužnou částku k vymáhání exekutorovi. V současné době se 

vymáhaná částka (vč. nákladů exekutora) vyšplhala na 11,6 mil. Kč (údaj 

z února 2023). Společnost SPORT Construction a.s. v únoru tohoto roku 

městysi nabídla převzít závazek Sokolu (dnešního SK Troskotovice) za 

8,3 mil. Kč. 

SK Troskotovice hrozí zabavení majetku, kterým jsou v podstatě kabiny a 

zařízení „umělky“. Pozemek pod „umělkou“ je ve vlastnictví městyse. 
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Fotbalové hřiště je v majetku státu a městys si v roce 2021 zažádala o jeho 

bezúplatný převod. 

Dle rozhodnutí soudu z roku 2013 a 2014 neexistuje žádný závazek obce 

uhradit za SK Troskotovice tento dluh. 

Samozřejmě je vůlí zastupitelstva případ dořešit. Proto si obec nechala 

vypracovat znalecký posudek na hodnotu areálu. Ten jej ocenil na 5,7 mil. 

Kč. Je však potřeba vzít v potaz, že 2/3 hodnoty areálu již byly uhrazeny 

z dotace. 

Otázkou tedy je, zda vůbec a případně za jakou částku by měla obec 

nabídnout „odkup“ areálu, který je na jejím pozemku. Životnost umělých 

povrchů je podle znaleckého posudku 15 let, u oplocení a kovových 

konstrukcí 30 let. Tzn., že umělé povrchy jsou u konce životnosti, kovové 

konstrukce v polovině.  

V případě převodu do majetku městyse se městys uváže ke splácení nemalé 

částky a omezí tak další investice do rozvoje obce (např. školy, opravy cest, 

chodníků). Navíc je areál již nyní ve stavu, kdy je např. jen na opravu 

zeleného povrchu nutné vynaložit částku minimálně 250 tis. Kč. Další peníze 

spolkne údržba a správa areálu. 

Většina zastupitelů se shodla na tom, že v současné finanční situaci 

vzhledem k nutným investicím do chodu obce je možné za hřiště nabídnout 

max. částku 3 mil. Kč ve splátkách. Není však jisté, jestli na to exekutor 

přistoupí. Domníváme se, že do rozhodování o takto závažné otázce by měli 

být zapojeni všichni občané Troskotovic. 

 

Nová výstavba v Troskotovicích? 

V nedávné době přibyly domy v ulici naproti hřbitova a postupně přibývají 

domky na Jižních svazích. Městysu se podařilo odkoupit zpět původně 

prodané pozemky vedle Jižních svahů I. na tzv. Jižních svazích II. Část této 

lokality je určena k výstavbě a část je v tzv. rezervě, kdy je možné ji převést 
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na stavební pozemky po zastavění jiných pozemků v Troskotovicích (viz 

obrázek). 

Otázkou je, jestli podporovat další rozrůstání Troskotovic a začít přípravu 

výstavby na Jižních svazích II. Novou výstavbou na Jižních svazích II. se 

předpokládá nárůst počtu obyvatel o cca 90. Přičemž už výstavbou 

na Jižních svazích I. může být přírůstek i více než 100 obyvatel. 

 

Ve prospěch výstavby hovoří to, že obec získá prostředky, které bude moci 

využít např. na zbudování nové mateřské školy, jelikož kapacity současné 

přestávají dostačovat. Dalším kladem by mělo být zvýšení rozpočtu 

městyse, jelikož s každým obyvatelem přibyde cca 15 500 Kč do ročního 

rozpočtu. 

Na druhou stranu s růstem počtu obyvatel rostou nároky na technickou 

infrastrukturu – např. rozšíření kanalizace, kapacity ČOV, veřejného 

osvětlení, což znamená zvýšené náklady pro městys. Dalším problémem je 

výrazný nárůst automobilové dopravy a nároků na parkování. S mladými 

rodinami přibývá počet dětí, hrozí, že i při přístavbě dvou tříd mateřské 

školy (náklady na výstavbu jsou odhadnuty na 20 milionů) se problém jen 

odsune a při intenzivní výstavbě ani tyto prostory nebudou stačit a opět 

bude tlak na městys, aby byly rozšířeny. Velkým problémem je i to, že část 

Jižní svahy I. 

Jižní svahy II. 
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nově přistěhovaných se nehlásí v Troskotovicích k trvalému pobytu a 

městys tak za tyto obyvatele nezíská do rozpočtu žádné peníze navíc, i když 

náklady vzrostou. 

Další otázkou je, jak se s novými obyvateli změní charakter obce. Přikládáme 

výňatek z článku M. Ouředníčka a J. Temelové Současná česká 

suburbanizace a její důsledky: 

„Tato diferenciace může vést jak k celkovému posílení sociálního prostředí 

obce, tak i k řadě problémů způsobených sociální nerovností obou skupin 

obyvatelstva. Častou příčinou neshod je odlišný způsob života původních a 

nových rezidentů. Uvnitř malého sídla tak může vzniknout rozdělené 

sociální prostředí s výraznou separací (oddělením) nových obyvatel, která 

snižuje sociální soudržnost obce. Na druhou stranu společné soužití může 

vést v delším časovém období k vzájemnému přizpůsobení obou skupin a k 

posílení vlivu obce sídla (např. účastí nových obyvatel v zastupitelstvu 

obce). Noví rezidenti jsou většinou aktivnější, mají větší schopnost ovlivnit 

rozhodování o veřejných otázkách obce, přinášejí s sebou řadu kontaktů a 

často disponují i větší politickou silou než původní obyvatelstvo obce. Tato 

aktivita se však může projevit jak v posílení a vyváženém rozvoji celé obce, 

tak i v jednostranném prosazování zájmů nových obyvatel.“ 

Výraznější rozrůstání Troskotovic vnímáme opět jako velmi závažnou 

otázku, na jejímž rozhodování by se měli podílet všichni občané. 

Proto bychom rádi vyhlásili anketu o obou otázkách. Hlasování je 

otevřeno pro všechny občany s trvalým bydlištěm. Stejně jako u voleb je 

anonymní, ale je třeba předložit občanský průkaz pro ověření totožnosti. 

Lístky, které budou k dostání na úřadě, budou vhazovány do zapečetěné 

urny.  

Zapečetění urny na úřadu městyse proběhne v pondělí 16.10.2023 v 16.00 

hod., zúčastnit se může každý, kdo má zájem. 

Hlasování bude probíhat až do 30. října 2023 do 17:00 hod na úřadě 

městyse kdykoliv v úředních hodinách (po, st 7-17, út, čt 7-14, pá 7-12). 
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Poté bude urna otevřena a lístky ihned sečteny. Otevírání se opět může 

zúčastnit každý. 

Otázky na lístcích budou následující: 

1. Jste pro odkup multifunkčního hřiště městysem za cenu přijatelnou 

pro městys ? 

a) ANO 

b) NE 

 
2. Jste pro výstavbu nových domů v lokalitě Jižní svahy II. ? 

c) ANO 

d) NE 

 

Zastupitelé: Denisa Haluzová, Zdeňka Pavlačková, Martin Hůserek, Jaroslav 

Náhlík, Marek Ševčík, Jiří Pavlačka, Jan Zima, Lukáš Tomanec 

 

 

 

Fotovoltaika na střeše školy 

Podali jsme žádost o dotaci na pořízení fotovoltaické elektrárny (31,9 kWp) 

na střechu školy vč. baterií. Pokud bude dotace přiznána, elektrárna by do 

budoucna měla zásobovat i další obecní budovy a veřejné osvětlení. Úspory 

jsou odhadovány na 145 tis. Kč ročně (při současných cenách energií). 

Celkové náklady by byly 2,3 mil. Kč, dotace 1,2 mil. Kč. 

                                                                                                    Zdeňka Pavlačková 
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Podzim v ZŠ a MŠ Troskotovice 

Zprávičky ze školy 

Prázdniny utekly jako voda a my jsme zpátky ve školních lavicích. Nutno říci, 
že se značnými změnami. V první řadě jsme samozřejmě v jiné sestavě, 
loňské páťáky jsme vyměnili za novopečené prvňáčky.  
A v té druhé se udály v naší malé školičce docela velké a příjemné změny. 
Máme nové vstupní dveře, které fungují na vstupní čipy. Také nové zvonky, 
a tak ve třídách vidíme, kdo nás chce navštívit.  

Co je asi tak nejvíce znatelné, je nový nábytek ve třídách školy i školky. 

Přibyly další barevné skříňky v šatnách, k čemuž se přidaly i nové koberce ve 

třídách a pro nás učitelky velmi důležité interaktivní dataprojektory s online 

učebnicemi. Díky tomuto všemu si užíváme velmi podnětné pracovní 

prostředí a rozmanitost výuky. Tímto chceme velmi poděkovat vedení 

Městysu Troskotovice i naší školy za uskutečnění těchto změn.       

             

Sotva jsme se v prvním týdnu rozkoukali a už na nás čekaly celkem náročné 

úkoly. Paní učitelka Polóniová nacvičila s vybranými žáky hned ve druhém 

školním týdnu vystoupení pro nové troskotovické občánky a do toho 

školkáčci i školáci trénovali pásmo na tradiční Svatováclavské hody. Jelikož 

byly hody letos o týden dříve než obvykle, tak jsme museli trénovat o to 
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intenzivněji. Ke konci se to neobešlo už bez únavy a někdy i slziček, že už to 

někoho „prostě nebavíííí“, ale snaha se vyplatila a naši krojovaní zvládli 

vystoupení dokonale. Jsme rádi, že se nám před premiérou na hodech 

podařilo uskutečnit generální zkoušku před penzionem s publikem našich 

milých seniorů.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Poslední důležitou zprávou je, že jsme se po letech vydali v prvním říjnovém 

týdnu se školáky na ozdravný pobyt, tedy školu v přírodě. Čtyřdenní pobyt 

byl v hotelu Pavla ve Vlachovicích na Vysočině a za nás učitelky to bylo 

nádherné prostředí, pěkné ubytování a skvělé jídlo. Celý pobyt se nesl 

v duchu čar a kouzel, jelikož jsme měli téma Harry Potter. Nejvíce času jsme 

trávili venku při hrách a sportovních aktivitách, ale po dvě dopoledne došlo 

i na školní povinnosti. Trošku nás mrzí, že si někteří žáci přes tesknění po 
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rodičích neužili pobyt podle svých představ, ale i to je zkušenost a věříme, 

že je pobyt alespoň zocelil      .  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V nejbližší době se můžeme opět těšit na rozmanité školní dění. Čeká nás 

Dýňování, VykiProjekt, den s rodilým mluvčím Aj, výlet do VIDA centra a do 

planetária v Brně a mnoho a mnoho dalšího.  

My se těšíme a věříme, že školáci s námi! 

Za kolektiv učitelek Mgr. Veronika Vráblíková 

Zprávičky ze školky 

4. 9. 2023 jsme zahájili nový školní rok také v naší mateřské škole. Na děti 

jsme se těšili ve vymalovaných prostorech vybavených novým nábytkem, 

který byl pro ně překvapením.   
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Sotva se všichni přivítali s novými i starými kamarády, začal nácvik na 

tradiční svatováclavské vystoupení. Zdařilý výkon jsme ještě jednou 

zopakovali následující týden v domě seniorů, kterým jsme, doufáme, 

zpříjemnili den. V měsíci září nás stihlo navštívit Divadýlko Květinka 

s pohádkou o pravidlech. Jeli jsme se podívat do Drnholce, do Světa 

bludišť a dýní. V následujících týdnech nás čeká plavání předškoláků, 

dýňová stezka, Halloween, začnou také edukativní skupinky pro 

předškoláky a spousta dalších aktivit. 

                                                                                                  kolektiv učitelek MŠ 
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Zprávičky z dětské skupinky 

Naše dětská skupina zahájila letos již 6. rok provozu. Přivítali jsme 13 nových 

dětí. Celkově naši skupinu navštěvuje 15 dětí, z toho 10 dětí je z Troskotovic. 

Nejmladšímu dítěti je 16 měsíců, nejstaršímu 3 roky. Už v září jsme se stihli 

zúčastnit divadelního představení s pohádkou. V plánu máme také další 

vybrané akce, kterých se účastníme s kamarády ze školky.  

Ing. Barbora Tomancová, Nikola Pešková 
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Velké poděkování 

Ráda bych jménem dětí, žáků i nás zaměstnanců poděkovala všem, kteří 

nám pomáhají a starají se, jestli nám něco nechybí. Děkujeme za spolupráci, 

zájem a ochotu pomoci. ☺ 

V období prázdnin jsme ve škole pilně pracovali. Určitě by to nešlo bez pana 

Pospíšila, který instaloval zvonky a vstupní systém. Pana Zimy, který nám 

opravil strop v chodbě a přivezl písek do pískoviště. Pana Homolky, který 

nám zajistil vybudování umyvadla ve třídě. A pracovníků městyse pana 

Kolmana a pana Slabého, kteří pomáhali stěhovat starý i nový nábytek.  

Ozdravný pobyt byl velká finanční zátěž pro rodinné rozpočty. Jsme velmi 

rádi, že zastupitelé městyse schválili na ozdravný pobyt finanční příspěvek 

pro každého žáka. Neméně velkou radost máme z příspěvku firmy 

Workman s. r. o., z iniciativy pana Jiřího Vahaly a paní Hany Hafnerové ml., 

díky kterým se výsledná částka platby výrazně snížila.  

Velké poděkování patří také všem rodičům, kteří do školy přinesli odměny 

a drobnosti pro děti a žáky. 

Za kolektiv ZŠ a MŠ 

Mgr. Lucie Mitošinková, ředitelka 
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Svatováclavské hody 2023 
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Senioři 

Senioři byli od 15. 9. 2023 – 20. 9. 2023 v Piešťanech.  Výhodou tohoto 

zájezdu je, že pro nás autobus přijede a zase nás doveze do Troskotovic.                                                    

Na každý den byl pro nás 

přichystán výlet – zámek 

v Hlohovci, termální lázně Poľný 

Kosov, který se nachází poblíž Nitry 

atd. 

Každý večer byla zábava, kterou 

nám zpestřili harmonikáři Jozef 

Sloboda, harmonikář Robert ze 

slovenské televizní stanice SENZI 

nebo nám zahrál Retro Disco –            

Štefan.       

Byl i táborák s opékáním 

špekáčků, při kterém nám hrál 

country písničky na kytaru 

Martin. 

V ceně zájezdu byla plná penze, 

šest procedur - každý si mohl 

přikoupit další procedury, 

odpolední kávička s dobrou 

buchtou.  Jídlo super. 

Opět musím říct, že se nám zájezd vydařil a velmi jsme si ho užili. Přálo nám 

i počasí. Už se těšíme na další zájezd v roce 2024.  

 

Rádi přivítáme nové seniory do našeho spolku. Scházíme se každou poslední 

středu v měsíci v klubovně na obecním úřadě od 17:00 hod. Kdo ze seniorů 

by měl zájem, může za námi přijít a přihlásit se. 
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1. 10. 2023 byl mezinárodní svátek 

seniorů. Touto cestou bych chtěla 

popřát seniorům z Troskotovic 

pevné zdraví, klid, pohodu a 

spoustu přátel. Věřím, že jste svůj 

svátek oslavili co nejlépe.    

                                                                                                                               

                                                                                                   

Jana Ročková 

 

 

JSDH a SDH Troskotovice 

SDH Troskotovice - Ukončení prázdnin a přátelské setkání 

I na konci letošních prázdnin jsme ve spolupráci s Městysem Troskotovice 

uspořádali akci Ukončení prázdnin a přátelské setkání. Pro děti i dospělé 

bylo přichystáno občerstvení formou samoobsluhy. Děti měly oproti 

dospělým výhodu – nemusely platit. Počasí nám přálo a všichni zúčastnění 

se dobře bavili. Menu bylo bohaté a vedle opečeného špekáčku si mohli 

návštěvníci zakoupit i masové špízy. Zábava se protáhla do nočních hodin. 

Na závěr se všichni ozdobili světelnými náramky a užili si poslední barevné 

paprsky léta a prázdnin. 



 

 

Troskotovický kurýr | 18 

 

Tímto bychom chtěli poděkovat všem, kteří se za námi zastavili a společně 

s námi si užili konec prázdnin. 

 

 

JSDH Troskotovice - Čištění dešťové kanalizace 

V září jsme se na základě žádosti obce vrhli 

na čištění dešťové 

kanalizace v obci. 

Poslední přívalové 

deště zanechaly 

obzvláště v ulici 

nad kostelem 

směrem ke 

kapličce spoustu 

nepořádku. Poté, 

co úřad městyse 

nechal vyčistit záchytný příkop z polní cesty vedle kulturního domu, jsme se 

s naší technikou pokusili vyčistit i potrubí odvádějící dešťovou vodu do 

potoka. Ucpaný byl poslední úsek potrubí před záchytným kanálem. 

Bohužel se nám to nepodařilo. Naše CAS protlačila pouze 60 m z celkové 
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délky potrubí, která činí cca 100 m. Z tohoto důvodu nechal Úřad městyse 

Troskotovice zhotovit novou revizní šachtu v prostoru před kulturním 

domem, která nám snad pomůže ve zdolání celé délky potrubí.   

Nábor nových členů nejen do výjezdní 

jednotky 

Stále máme pro další zájemce otevřeno, 

pravidelně cvičíme, vzděláváme se, 

účastníme se školení s profesionálními sbory. 

Uvítáme každého z vás, bez rozdílu pohlaví, 

podmínkou je pouze dosažení plnoletosti a 

dobrý zdravotní stav. 

                                                         Jan Husák 

 

Myslivecký spolek Troskotovice  
Letošní druhý střelecký závod na asfaltové terče pořádaný Mysliveckým 

spolkem Troskotovice se 

uskutečnil v sobotu 2. 9. 

2023. Na prvním místě se 

umístil člen našeho spolku 

p. Lukáš Tomanec, na 

druhém místě skončil p. Jan 

Polomini ze Šakvic a na 

třetím sice rodák 

z Troskotovic, ale člen 

Mysliveckého spolku 

Vlasatice (!) p. Vojtěch 

Kolman. Všem ještě jednou 

blahopřejeme. 

Myslivecký spolek Troskotovice současně informuje o dvou připravovaných 

akcích pořádaných naším spolkem. Tou první je ochutnávka zvěřinových 



 

 

Troskotovický kurýr | 20 

 

specialit, která se uskuteční dne 16. 12. 2023 a tou druhou je myslivecký 

ples, plánovaný na 20. 1. 2024. Obě akce se uskuteční v prostorách myslivny 

a o podrobnostech budeme občany Troskotovic ještě informovat.  

             za Myslivecký spolek Troskotovice 

Jan Ondrášek 

 

Sportovní klub Troskotovice 
Stolní tenis Troskotovice 
Stolní tenis je sport, který si zamilovali lidé všech věkových kategorií a 

úrovní. Je to zábavná a zdravá aktivita, která posiluje tělo i mysl. Pokud 

hledáte místo, kde byste mohli hrát stolní tenis v přátelském prostředí, pak 

je pro vás ideální volbou oddíl stolního tenisu TJ Troskotovice. 

Oddíl stolního tenisu TJ Troskotovice je jeden z nejstarších a nejúspěšnějších 

oddílů v regionu. Byl založen v roce 1972 a od té doby se pravidelně účastní 

soutěží na okresní úrovni. V sezóně 2022/2023 se oddíl zapojil do okresní 

soutěže mužů, skončil na čtvrtém místě a hrál play off o postup do krajských 

soutěží . 

Pokud máte chuť vyzkoušet stolní tenis nebo se zdokonalit ve své hře, 

neváhejte a kontaktujte nás. Budeme rádi, když se stanete součástí našeho 

oddílu a společně s námi budete prožívat radost ze sportu. 

                                                                                             Břetislav Lukša 

Zachraň umělku! 
Dne 17. 6. 2023 se v Troskotovicích konal již 3. ročník turnaje v malé kopané 

s názvem „Zachraň umělku!“. 

Pro připomenutí, motivací pro pořádání těchto akcí je stále více zhoršující 

se technický stav sportovního areálu s umělým povrchem v Troskotovicích. 

Cílem těchto turnajů je vzbudit větší zájem o opravu „umělky“ ze strany 

obce a zároveň získat finanční prostředky na její postupnou obnovu. 

Letošního turnaje se zúčastnilo celkem 10 týmů. Turnaj se skládal ze 

skupinové části a části vyřazovací. Ve skupinové fázi byly týmy rozděleny 
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do dvou skupin. V rámci skupinové části hrál „každý tým s každým“ s tím, že 

první čtyři týmy z každé skupiny následně poustoupily do vyřazovací části. 

Celkem se za celý den odehrálo 28 zápasů. Týmy se nakonec celkově 

umístily následovně: 

1) Real Trosky            2) FK ZSU                     3) Brichta Bomby 

4) Blbý Kopačky         5) FC Fčelín                 6) FK Komárov 

7) FC Ukrajina             8) Suzuki Teriyaki      9) Chlaston Villa 

10) Start Vlasatice 

Individuální ocenění převzali Jan 

Vasilov z týmu FK ZSU (nejlepší 

brankář), Tomáš Pátek z týmu Blbý 

kopačky (nejlepší hráč) a Patrik Matyáš 

z týmu Real Trosky, který stejně jako 

v roce 2021 vyhrál nejlepšího střelce 

(11 vstřelených branek). Co se týče 

dvou individuálních soutěží, které probíhaly mimo hlavní turnaj, soutěž 

v trefování břevna vyhráli Ivan a Tomáš Lipovští a soutěž v driblingu s míčem 

vyhrál Jiří Dvořák. 

Turnaje a zábavy se zúčastnilo více jak 200 lidí včetně hráčů. Akce se 

podařila, ale ve srovnání s minulým rokem přijelo na turnaj o dva týmy 

méně, což se podepsalo také na nižší ziskovosti. Cílem pro příští rok bude 

vrátit se na rostoucí trajektorii v počtu zúčastněných týmů a pokusit se 

přilákat také více fanoušků. 
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Čistý zisk z letošního turnaje byl 59 380 Kč. Celkově se doposud ze tří turnajů 

v malé kopané a jednoho menšího turnaje v nohejbale, který se co do 

ziskovosti neosvědčil, podařilo získat 192 152 Kč. Získané finanční 

prostředky střádáme, abychom naspořili dostatečnou částku, která by 

pokryla alespoň prvotní významnou opravu víceúčelového sportovního 

areálu s umělým povrchem (revitalizace celé fotbalové hrací plochy). 

 

Opět tímto děkujeme všem sponzorům, mezi které patří Ing. Josef Kolář, 

SOS Beer Servis s.r.o., Pálenice Ondrůškovi, Ing. Pavel Herko, Lukáš 

Tomanec, JURIGA, s.r.o., BATYHO ŘEZNICTVÍ Vranovice. Dále bychom chtěli 

poděkovat SK Troskotovice, obci Troskotovice, spolku důchodců a 

dobrovolným hasičům z Troskotovic za podporu při přípravě a realizaci 

turnaje. Díky patří také všem rozhodčím, kteří odvedli skvělou práci za 

„symbolickou“ odměnu, a také účastníkům turnaje. 

ZÁVĚREM JEŠTĚ JEDNOU DĚKUJI VŠEM KAMARÁDŮM, KTEŘÍ SE NA TÉTO 

AKCI VE SVÉM VOLNÉM ČASE JAKKOLIV PODÍLELI A BEZ KTERÝCH BY TATO 

AKCE NEBYLA MOŽNÁ.         

                                                                                                              Luděk Juriga 
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Jak se stát rozhodčím  
Fotbalová utkání v rámci FAČR může řídit pouze rozhodčí s platnou licencí 

rozhodčího fotbalu (viz Řád rozhodčích a delegátů FAČR). Za výkon funkce 

rozhodčímu náleží odměna stanovená Oficiálním sazebníkem rozhodčích 

FAČR.  

Druh licence rozhodčího vyjadřuje stupeň jeho kvalifikace pro řízení utkání:  

Licence C … v rámci OFS, KFS, PFS a ženských soutěží  

(platnost této licence je maximálně 12 měsíců – do té doby musí rozhodčí 

absolvovat základní školení ve stanoveném rozsahu, aby získal Licenci A)  

Licence A … v rámci všech soutěží s výjimkou profesionálních soutěží  

Licence P … v rámci profesionálních soutěží  

Licence kategorie vyšší opravňuje rozhodčího řídit i utkání, pro která 

postačuje licence nižší.  

 

Pro první udělení Licence C musí uchazeč splnit nejméně tyto podmínky:  

a) být registrovaným členem Fotbalové asociace ČR (FAČR) s platným 

identifikačním číslem (ID), podmínky a způsob získání členství ve FAČR, 

b) stáří minimálně 15 let (uchazeč mladší 18 let musí předložit také ještě 

písemný souhlas zákonného zástupce nebo opatrovníka s výkonem funkce 

rozhodčího), 

c) další podmínky dle §5, odst. 3: 

▪ovládat český jazyk slovem i písmem, 

▪na vyžádání doložit svoji bezúhonnost výpisem z rejstříku trestů ne starším 

šesti měsíců, 

▪podepsat souhlas se zpracováním osobních údajů (FAČR nakládá s 

osobními údaji striktně dle zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních 

údajů, ve znění pozdějších předpisů), 

▪ na vlastní náklady se podrobit zdravotním prohlídkám způsobilosti výkonu 

funkce rozhodčího a na vyžádání předložit komisi rozhodčích výsledky 

požadovaných zdravotních vyšetření nebo testů,  

▪ absolvovat vstupní školení předpisů FAČR a splnit prověrky z teorie a 

fyzické připravenosti ve stanoveném rozsahu.  
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Pro první udělení licence se musí zájemce přihlásit na kterémkoliv Okresním 

fotbalovém svazu (OFS) nebo Pražském fotbalovém svazu (PFS), v jehož 

působnosti hodlá funkci rozhodčího vykonávat (obvykle v místě trvalého 

bydliště).  

Jak a kde se přihlásit:  

a) vyplněním elektronické přihlášky ▪ uchazeč se automaticky dostane 

do evidence příslušné Komise rozhodčích OFS nebo PFS podle toho, kde 

chce začít kariéru rozhodčího, a zástupce této KR jej bude kontaktovat s 

podrobnostmi k výkonu funkce rozhodčího. 

Elektronická přihláška je nejefektivnější a nejsnazší způsob, jak se zúčastnit 

náboru rozhodčích. Upřednostněte, prosím, tuto možnost na úkor jakékoliv 

jiné alternativy.  

b) přímým kontaktováním Okresního fotbalového svazu.   

c) pro uchazeče mezi dívkami a ženami – kromě možností pod bodem a) a 

b) mohou kontaktovat přímo také KR STK fotbalu žen.   

                                                                                                         Michal Ordoš st. 

Přijatá usnesení 

Usnesení ZMT ze dne 16. 8. 2023 

Zastupitelstvo městyse Troskotovice (ZMT) určuje ověřovateli zápisu pana 

Hůserka a pana Zimu, zapisovatelkou paní Pavlačkovou. 

Výsledek hlasování:   Pro: 9     Proti: 0     Zdrželi se: 0 (9-0-0)     Usnesení č. 1 

bylo schváleno. 

ZMT schvaluje předložený program zasedání, doplněný o výše uvedené 

body. 

Výsledek hlasování:   (9-0-0)   Usnesení č. 2 bylo schváleno. 

ZMT souhlasí se záměrem prodeje pozemku parc. č. 2195 orná půda, o 

celkové výměře 2155 m2, paní Jitce Černé. V případě, že bude prodána jen 

část pozemku, bude prodáno na základě ověřeného GP, který si nechá 

vyhotovit kupující. Při vytyčování bude přítomen zástupce městyse. 

Prodejní cena bude stanovena na základě odhadu tržní ceny určené 

autorizovaným odhadcem. Náklady na vyhotovení odhadu platí kupující. 

Výsledek hlasování:   (0-8-1)     Usnesení nebylo schváleno. 
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ZMT souhlasí se záměrem prodeje části pozemku parc.č. 365/153 ostatní 

plocha / ostatní komunikace, o výměře cca 80 m2 manželům Leoně a Janovi 

Ondráškovým. Prodáno bude na základě ověřeného GP, který si nechají 

vyhotovit kupující. Při vytyčování bude přítomen zástupce městyse.      

Výsledek hlasování:   (9-0-0)     Usnesení č. 3 bylo schváleno. 

ZMT souhlasí s prodejem pozemku parc.č. 62/7 ostatní plocha/zeleň o 

výměře 174 m2, který vznikl oddělením od původního pozemku parc.č. 62 

dle geometrického plánu č. 857-99/2023 vyhotoveného a ověřeného Ing. 

Pavlem Pexou a schváleného KÚ pro JmK, KP Brno-venkov, pod č. PGP-

2659/2023-703, dne 31.7.2023 paní Alexandře Hánové za cenu 700,- Kč/m2, 

tj za 121.800 Kč.    

Výsledek hlasování:   (1-6-2)   Usnesení nebylo schváleno. 

ZMT souhlasí s částečnou úhradou nákladů, které vznikly paní Hánové s 

pořízením zpracování odhadu obvyklé ceny pozemku parc.č. 62/7 ve výši 

2.350 Kč.     Výsledek hlasování:   (8-0-1)     Usnesení č. 4 bylo schváleno. 

ZMT souhlasí s prodejem pozemku parc. č. 368/71 ostatní plocha / jiná 

plocha o celkové výměře 26 m2 panu Františku Horákovi za cenu 300,- 

Kč/m2, tj. za 7.800 Kč.     

Výsledek hlasování:   (9-0-0)     Usnesení č. 5 bylo schváleno. 

ZMT souhlasí prodejem části pozemku parc. č. 1601/4 díl „b“, ostatní plocha 

/ ostatní komunikace o výměře 161 m2. Prodáno bude na základě 

ověřeného GP č. 838-50/2023, vyhotoveného a ověřeného Ing. Čestmírem 

Ryšavým a schváleného KÚ pro JmK, KP Brno-venkov, pod č. PGP-

1810/2023-703, dne 24.5.2023 panu Martinu Březinovi ml., za cenu 300,-

Kč/m2, tj. za 48.300 Kč.  

Výsledek hlasování:   (9-0-0)     Usnesení č. 6 bylo schváleno. 

ZMT souhlasí s prodejem  bytové jednotky č. 61/3 o velikosti 2+1 o 

podlahové ploše 54,11 m2, nacházející se v budově Troskotovice, č.p. 61 – 

stavba občanského vybavení, situovaná na pozemku p.č. 139/3, k bytové 

jednotce náleží podíl na společných částech budovy č.p. 61 a pozemku p.č. 

139/3 ve výši id. 5411/47770, vše zapsané na listech vlastnictví č. 439 a č. 

440 pro katastrální území Troskotovice, obec Troskotovice, u Katastrálního 

úřadu pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Brno-venkov manželům 

Julii a Liboru Kubátovým za cenu 1.001.990 Kč. Kupní cena byla stanovena 

na podkladě uzavřených smluv o smlouvě budoucí kupní a smluv o finanční 
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účasti uzavřené s manželi Kubátovými dne 5. 1. 2004. Městys tedy plní 

smluvní závazek, který byl sjednán již před 19 lety a nyní je realizován dle 

tehdejší smluvní dokumentace. Celá kupní cena byla kupujícími uhrazena ke 

dni 30.4.2023. ZMT schvaluje předloženou kupní smlouvu a pověřuje 

starostku jejím podpisem. 

Výsledek hlasování:   (9-0-0)     Usnesení č. 7 bylo schváleno. 

ZMT souhlasí s prodejem bytové jednotky 61/4 o velikosti 3+1 o podlahové 

ploše 61,92 m2, nacházející se v budově Troskotovice, č.p. 61 – stavba 

občanského vybavení, situovaná na pozemku p.č. 139/3, k bytové jednotce 

náleží podíl na společných částech budovy č.p. 61 a pozemku p.č. 139/3 ve 

výši id. 6192/47770, vše zapsané na listech vlastnictví č. 439 a č. 440 pro 

katastrální území Troskotovice, obec Troskotovice, u Katastrálního úřadu 

pro Jihomoravský kraj, Katastrální pracoviště Brno-venkov paní Lence 

Hlínové za cenu 1.034.836 Kč. Kupní cena byla stanovena na podkladě 

uzavřených smluv o smlouvě budoucí kupní a smluv o finanční účasti 

uzavřené s paní Lenkou Hlínovou dne 7.12.2011. Městys tedy plní smluvní 

závazek, který byl sjednán již před 12 lety a nyní je realizován dle tehdejší 

smluvní dokumentace. Celá kupní cena byla kupující uhrazena ke dni 

30.4.2023. ZMT schvaluje předloženou kupní smlouvu a pověřuje starostku 

jejím podpisem. 

Výsledek hlasování:   (9-0-0)     Usnesení č. 8 bylo schváleno. 

ZMT schvaluje předloženou Dohodu o správě bytového domu č.p. 61 a 

pověřuje starostku jejím podpisem. 

Výsledek hlasování:   (9-0-0)     Usnesení č. 9 bylo schváleno. 

ZMT schvaluje předloženou Obecně závaznou vyhlášku městyse 

Troskotovice, kterou se stanovují pravidla pro pohyb psů na veřejném 

prostranství.   Výsledek hlasování:   (9-0-0)   Usnesení č. 10 bylo schváleno. 

 ZMT schvaluje předložený Dodatek č. 1 k plánovací smlouvě ze dne 

4.8.2022 uzavřenou se společností LP develop s.r.o.  a pověřuje starostku 

jeho podpisem. 

Výsledek hlasování:   (9-0-0)     Usnesení č. 11 bylo schváleno. 

ZMT schvaluje uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene 

č. 10053729/MU_311 a pověřuje starostku jejím podpisem. 

Výsledek hlasování:   (9-0-0)     Usnesení č. 12 bylo schváleno. 
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ZMT schvaluje uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene č. ZN-

0010300082952/002-ENGS ve prospěch společnosti EG.D, a.s.  

Výsledek hlasování:   (9-0-0)     Usnesení č. 13 bylo schváleno. 

ZMT schvaluje uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene č. ZN-

014330075241/001-GPM prospěch společnosti EG.D, a.s.  

Výsledek hlasování:   (8-0-1)     Usnesení č. 14 bylo schváleno. 

ZMT schvaluje uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene č. ZN-

014330084158/001-GPM ve  prospěch společnosti EG.D, a.s. 

Výsledek hlasování:   (9-0-0)     Usnesení č. 15 bylo schváleno 

ZMT souhlasí s navýšením čerpání finančních prostředků do výše 50.000 Kč 

z fondu investic ZŠ a MŠ Troskotovice. Finanční prostředky budou použity 

na nákup vstupních dveří včetně instalace a nákup vstupního 

elektronického systému. 

Výsledek hlasování:   (9-0-0)     Usnesení č, 16 bylo schváleno 

ZMT schvaluje rozdělení výsledku hospodaření ZŠ a MŠ Troskotovice za rok 

2021 a 2022 ve výši 953.290 Kč a jeho převedení do rezervního fondu. 

Výsledek hlasování:   (9-0-0)     Usnesení č. 17 bylo schváleno 

ZMT schvaluje navrhovanou podobu minimální sítě sociálních služeb ORP 

Pohořelice pro rok 2024 včetně navrhované finanční částky, tedy podílu 

připadajícího na městys Troskotovice v maximální výši 59.340 Kč. 

Výsledek hlasování:   (9-0-0)     Usnesení č. 18 bylo schváleno 

ZMT schvaluje finanční příspěvek SK Troskotovice ve výši 60.000 Kč na 

provoz a údržbu, úhradu spotřebovaných energií v roce 2023. Poskytnuté 

finanční prostředky budou vyúčtovány do 10.12.2023 na základě skutečně 

vynaložených nákladů a dokladů k nim, v souladu s uzavřenou 

veřejnoprávní smlouvou. 

Výsledek hlasování:   (9-0-0)     Usnesení č. 19 bylo schváleno 

Zastupitelstvo městyse Troskotovice: 

1) dle ust. § 55a odst. 2 stavebního zákona schvaluje pořízení změny 

č. 6 Územního plánu Troskotovice zkráceným postupem v rozsahu převodu 

územního plánu do jednotného standardu dle § 20a zákona č. 183/2006 Sb., 

o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), v platném znění a 

§ 21a, § 21b vyhlášky č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, 

územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací 

činnosti, v platném znění. 
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2) Určuje pověřenými zastupiteli pro spolupráci na pořízení změny č. 

6 ÚP Troskotovice starostku městyse Denisu Haluzovou a místostarostku 

městyse Ing. Zdeňku Pavlačkovou. 

3) Souhlasí s podáním žádosti o dotaci k projektu "2023 – aktivita 2 – 

Změna ÚP (Troskotovice)" v rámci Programu 11755 Podpora územně 

plánovacích činností obcí 2023+, podprogramu 117D551 Podpora územně 

plánovacích dokumentací obcí. Souhlasí s předfinancováním 

a financováním projektu a prohlašuje, že má dostatek finančních 

prostředků na zajišťování financování v realizační i provozní fázi. 

Výsledek hlasování:   (9-0-0)     Usnesení č. 20 bylo schváleno. 

 

Usnesení ZMT ze dne 27. 9. 2023 

Zastupitelstvo městyse Troskotovice (ZMT) určuje ověřovateli zápisu 

pana Hůserka a pana Zimu, zapisovatelkou paní Pavlačkovou. 

Výsledek hlasování:   Pro: 7     Proti: 0     Zdrželi se: 0 (7-0-0) 

Usnesení č. 1 bylo schváleno. 

ZMT schvaluje předložený program zasedání, doplněný o výše uvedené 

body. 

Výsledek hlasování:   (7-0-0)   Usnesení č. 2 bylo schváleno. 

ZMT souhlasí s prodejem pozemku parc.č. 365/237 ostatní plocha / jiná 

plocha o výměře 50 m2, který vznikl oddělením od původního pozemku 

parc.č. 365/153 dle geometrického plánu č. 859-164/2023 vyhotoveného a 

ověřeného Ing. Pavlem Pexou a schváleného KÚ pro JmK, KP Brno-venkov, 

pod č. PGP-3337/2023-703, dne 15.9.2023 manželům Leoně a Janu 

Ondráškovým za cenu 300,- Kč/m2, tj. za 15.000 Kč.     

Výsledek hlasování:   (7-0-0)     Usnesení č. 3 bylo schváleno. 

ZMT souhlasí se záměrem prodeje části pozemku parc.č. 365/226 ostatní 

plocha / jiná plocha o výměře cca 91 m2 paní Petře Jančiové. Prodáno bude 

na základě ověřeného GP, který si nechá vyhotovit kupující. Při vytyčování 

bude přítomen zástupce městyse.     

Výsledek hlasování:   (7-0-0)     Usnesení č. 4 bylo schváleno. 

ZMT souhlasí se záměrem prodejem pozemku parc.č. 229/55 zahrada o 

výměře 777 m2 manželům Janě a Milanu Lutoským. Prodejní cena bude 
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stanovena na základě odhadu tržní ceny určené autorizovaným odhadcem. 

Náklady na vyhotovení odhadu platí kupující. 

Výsledek hlasování: (3-2-2)     Usnesení nebylo schváleno. 

ZMT schvaluje uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného 

břemene č. ZN-0010300083197/001-SERG ve prospěch společnosti EG.D, 

a.s.     Výsledek hlasování: (7-0-0)     Usnesení č. 5 bylo schváleno. 

ZMT souhlasí s podáním žádosti o dotaci k projektu „Instalace FVE na 

veřejných budovách - městys Troskotovice“ z Modernizačního fondu, RES+, 

výzva Komunální FVE pro malé obce - 3/2022". ZMT souhlasí 

s předfinancováním a financováním projektu a prohlašuje, že má dostatek 

finančních prostředků na zajišťování financování v realizační i provozní fázi. 

Předpokládané výdaje jsou 2,3 mil. Kč. Předpokládaná výše dotace je 1,2 

mil. Kč.     Výsledek hlasování:   (7-0-0)     Usnesení č. 6 bylo schváleno. 

ZMT schvaluje Dohodu o vytvoření společného školského obvodu spádové 

základní školy, jejíž činnost vykonává ZŠ a MŠ Vlasatice, příspěvková 

organizace. ZMT schvaluje uzavření smlouvy s obcí Vlasatice a pověřuje 

starostku jejím podpisem.  

Výsledek hlasování:   (8-0-0)     Usnesení č. 7 bylo schváleno. 

ZMT schvaluje zapojení ZŠ a MŠ Troskotovice, příspěvkové organizace do 

dotačního projektu Jihomoravského kraje pro poskytování dotací v oblasti 

environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty pro rok 2024. 

Výsledek hlasování:   (8-0-0)     Usnesení č. 8 bylo schváleno. 

ZMT souhlasí s poskytnutím finančního příspěvku ve výši 18.900 Kč ZŠ a MŠ 

Troskotovice, kterými budou uhrazeny oprávněné náklady společnosti EG.d 

vyplývající ze smlouvy o připojení zařízení pro výrobu a odběr elektřiny k 

distribuční soustavě. 

Výsledek hlasování:   (8-0-0)     Usnesení č. 9 bylo schváleno. 

ZMT schvaluje pro spolek SK Troskotovice pravidelné sečení fotbalového 

hřiště pracovníkem obce a současně praní dresů pracovnicí obce po dobu 

podzimní fotbalové sezóny. 

Výsledek hlasování:   (0-8-0)     Usnesení nebylo schváleno. 
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Gratulujeme jubilantům 

● Anna Jarošová 

● Jarmila Režňáková 

● Vlasta Maršálková 

● Marie Sulová 

● Zdeňka Hůserková 

● František Ševčík 

● Aleš Roček 

● Marie Jurigová 

● Růžena Hovořáková  
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Připomínáme 

 

Bazárek 

V prvním patře úřadu byly vyčleněny prostory pro zřízení Bazárku, kam si 

mohou zájemci přijít vybrat a zdarma odnést cokoli z vystaveného. Nebo 

naopak můžete přinést a věnovat něco, co sami už nepotřebujete, ale jiným 

ještě poslouží. Otvírací doba je shodná s hodinami na úřadu.  

 

 

Zájemci o zveřejnění reklamy v některém z dalších vydáních 

Troskotovického kurýru mohou posílat své návrhy na e-mailovou adresu 

mestys@troskotovice.cz 

Na uvedenou e-mailovou adresu můžete průběžně také posílat své 

příspěvky ke zveřejnění. Uzávěrka následujícího čísla je 20.12. 2023. 
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Troskotovický kurýr | 32 

 

 

 

Příspěvky, náměty a připomínky zasílejte na uvedenou emailovou adresu. 

V případě zájmu o inzerci nás prosím kontaktujte. 

 

Redakce: Anna Dovrtělová, Denisa Haluzová 

Email, Web: mestys@troskotovice.cz, www.troskotovice.cz 

Sazba a grafická úprava: Denisa Haluzová 

Distribuce: Městys Troskotovice 

Náklad: 270 výtisků 

Četnost: občasník 

Výtisk je neprodejný. 

Časopis je od 19. 2. 1999 evidován na Ministerstvu kultury 


